

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 495/2005 z dnia 30 marca 2005 r. wprowadzającego odstępstwo od rozporządzenia (WE) nr 824/2000 w zakresie terminu dostaw zbóż do agencji interwencyjnych w niektórych Państwach Członkowskich w roku gospodarczym 2004/2005

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 82 z dnia 31 marca 2005 r.)

Na stronie 5, w zakończeniu art. 1:

zamiast: „... nie później niż z końcem **szóste**go miesiąca następującego po ...”,

powinno być: „... nie później niż z końcem **siódme**go miesiąca następującego po ...”.
